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	CurrentPage: 
	PageCount: 
	CurrentDate: 
	nazivPredmeta: SINTAKSA SLOŽENE REČENICE U ENGLESKOM JEZIKU I 
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 7
	: 
	preduslovi: Nema 
	ogranicenja: Nema
	trajanje: 1
	semestar: 7
	p: 3
	a: 0
	l: 3
	fakultet: Filozofski fakultet 
	studij: Engleski jezik i književnost 
	nastavnik: 
	email: 
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: 
	ciljevi: - produbiti znanja o rečeničnoj strukturi u engleskom jeziku - proširiti pojmovno-terminološki aparat prikladan za sintaktičku analizu složene rečenice- osvijestiti studente za raznolikosti odnosa jezične forme i funkcije - osposobiti studente za analitičke postupke te tako konkretno pridonijeti poboljšanju njihove komunikativne sposobnosti, tj. razumijevanja i izražavanja na engleskom jeziku
	indikativni: 1. sedmica: Uvod u kolegij;  2. sedmica: Jednostavna i složena rečenica;  3. sedmica: Koordinacija;   4. sedmica: Upotreba koordinatora;  5. sedmica: Korelativi;  6. sedmica: Jednostavna koordinacija;  7. sedmica: Jednostavna koordinacija; 8. sedmica: Test 1;  9. sedmica: Složena rečenica: zavisne rečenice;  10. sedmica: Matrix rečenice, Finitne i nefinitne zavisne rečenice;  11. sedmica: Formalni indikatori subordinacije, Pozicija zavisnih rečenica;  12. sedmica: Glagolska fraza u zavisnim rečenicama; 13. sedmica: Glagolska fraza u zavisnim rečenicama;  14. sedmica: Test;  15. sedmica: Ponavljanje.
	ishodi: Na kraju semestra ishod učenja kod uspješnih studenata, koji su tokom čitavog nastavnog perioda kontinuirano obavljali svoje obaveze, će se moći ogledati u:- vještini kategoriziranja gramatičkih struktura engleskog jezika nabrojanim u sadržaju kursa- nadogradnji postojećeg znanja engleskog jezika kompleksnijim gramatičkim formama i strukturom engleskog jezika - vještini izražavanja na engleskom jeziku, u govornoj i pismenoj formi, na kompetentan način- kompetentnosti i razumijevanju, te prenošenju znanja o sadržaju obrađenom u okviru kolegija na druge.
	metode: Najznačajnije metode učenja na predmetu su:- Predavanja  na engleskom jeziku uz upotrebu multimedijalnih sredstava, tehnika aktivnog učenja i uz aktivno učešće studenata (isključivo na engleskom jeziku)- Laboratorijske vježbe koje se izvode na engleskom jeziku
	objasnjenje: Nakon polovine semestra studenti pismeno polažu test (prvi kolokvij) koji obuhvata do tada obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi. Test se sastoji od  zadataka u kojima se provjerava znanje o jednostavnoj koordinaciji,  kao i zadatke u kojima valja obrazložiti i na vlastitim primjerima pokazati znanje iz teorijskog dijela nastavnog predmeta. Student na prvom kolokviju može ostvariti maksimalno 20 bodova. Prije kraja semestra studenti pismeno polažu i drugi kolokvij koji ima strukturu sličnu prvome, te nosi maksimalno 20 predispitnih bodova. Zadaci su sastavljeni prema preostalome sadržaju nastavnog predmeta obrađenom na predavanjima i vježbama. Tako se  test se sastoji od  zadataka u kojima se provjerava znanje o suodnosima koordinacije i subordinacije,  kao i zadatke u kojima valja obrazložiti i na vlastitim primjerima pokazati znanje iz teorijskog dijela nastavnog predmeta. Oba kolokvija polažu svi studenti na predmetu istovremeno čime je postignuta ujednačenost nivoa znanja koje se testira, kao i uslovi pod kojima student polaže ispit.  Za kontinuiranu aktivnost na predavanjima i vježbama u toku cijelog semestra student može ostvariti od 0 do 5 bodova, kao i na prisutvo na predavanjima/vježbama; dakle, ukupno 10 predispitnih bodova na prisustvo i aktivnost. Završni ispit je pismeni. Na pismenom ispitu student odgovara na pitanja iz programa nastavnog predmeta obrađenog na predavanjima i vježbama. Pismeni ispit se može položiti ukoliko student ima minimalno 60% tačnih odgovora. Maksimalan broj bodova koji student može ostvariti na pismenom ispitu je 50.Popravni i dodatni popravni ispitni rok podrazumijevaju provjeru znanja u obliku pismenog ispita iste ili slične strukture i tipova zadataka kao i na prvom ispitnom roku. Provjere na svim oblicima znanja priznaju se kao kumulativni ispit ukoliko je postignuti rezultat pozitivan nakon svake pojedinačne provjere i iznosi najmanje 60% ukupno predviđenog i/ili traženog znanja i vještina. Da bi student položio predmet, mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda. 
	IDa: 
	datumUsvajanja: 
	akademskaGodina: 2019/20.
	webReference: 
	literatura: - Quirk R., S. Greenbaum, G. Leech, J. Svartvik (1985). A Comprehensive Grammar of the English Language. London: Longman. - Huddlestone, R., G. K. Pullum (2002). The Cambridge Grammar of the English. Language. Cambridge et al.: Cambridge University Press. - Biber, D., S. Johansson, G. Leech, , S. Conrad, E. Finnegan (1999) Longman Grammar of Spoken and Written English. Longman, London.
	tezinskiFaktor: Konačna ocjena zasnovana je na ukupnom broju bodova stečenim ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem ispita, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina.                                                     Predispitne obaveze iznose maksimalno 50 bodova, a završni ispit maksimalno 50 bodova. Pod predispitnim obavezama se smatraju dva testa u toku semestra, Minimum za prolaznu ocjenu je zbir od 54 kumulativna boda.



